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МІЖНАРОдНА НАУКОВО-ПРАКТиЧНА  
КОНФеРеНцІЯ  

«ПРАВОВе ЗАБеЗПеЧеННЯ еФеКТиВНОГО  
ВиКОНАННЯ РІШеНь ТА ЗАСТОСУВАННЯ  

ПРАКТиКи ЄВРОПеЙСьКОГО СУдУ  
З ПРАВ ЛЮдиНи»

(Одеса, 15 вересня 2012 року)

У Національному університеті «одеська юридична академія» 15 вересня 
2012 р. відбулась міжнародна науково-практична конференція «Правове забез-
печення ефективного виконання рішень та застосування практики Європейсь-
кого суду з прав людини», присвячена 15-річчю заснування Національного уні-
верситету «одеська юридична академія», у підготовці якої активну участь взяли 
кафедра порівняльного права та права Європейського Союзу та кафедра міжна-
родного права і міжнародних відносин Університету.

15 вересня 2012 р. Національний університет «одеська юридична академія» 
спільно з Південним регіональним центром Національної академії правових 
наук України та Комітетом Верховної Ради України з питань правосуддя в при-
міщенні зали засідань Вченої ради Національного університету «одеська юри-
дична академія» провели Міжнародну науково-практичну конференцію «Пра-
вове забезпечення ефективного виконання рішень та застосування практики 
Європейського суду з прав людини» в рамках очолюваного академіком Сергієм 
Васильовичем Ківаловим науково-дослідного проекту.

У роботі наукового форуму взяли участь провідні фахівці України та інших 
країн із питань виконання рішень Європейського суду з прав людини та забез-
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печення ефективної імплементації практики Європейського суду з прав людини 
у нормотворчій та правозастосовчій діяльності.

Свої вітання учасникам конференції надіслали Президент України В. Ф. Яну-
кович, Голова Верховної Ради України В. М. Литвин, Міністр закордонних справ 
України К. І. Грищенко, Голова Верховного Суду України П. П. Пилипчук.

На пленарному засіданні з доповідями виступили судді Європейського суду 
з прав людини Девід Тор Бйоргвінсон (Ісландія); Ханлар Гаджієв (Азербай-
джан); суддя Європейського суду з прав людини у відставці, доктор юридич-
них наук, професор, член Конституційної Асамблеї при Президентові України 
Володимир Григорович Буткевич; суддя Європейського суду з прав людини ad 
hoc, професор кафедри державно-правових наук Національного університету 
«Києво-Могилянська академія», доктор юридичних наук, член-кореспондент 
НАПрН України Станіслав Володимирович Шевчук; керівник Центру дослід-
жень прав людини і гуманітарного права Університету Пантеон-Асса (Па-
риж II) професор еммануель Деко (Франція); член комітету з прав людини та 
юридичних питань Парламентської асамблеї Ради Європи Мевлют Чавушог-
лу (Туреччина); регіональний представник Управління Верховного комісара 
ооН у справах біженців (УВКБ ооН) в Білорусі, Молдові та Україні Андрисек 
олдріх (Нідерланди); професор кафедри міжнародного права та міжнародних 
відносин Національного університету «одеська юридична академія», доктор 
юридичних наук, професор Наталія Анатоліївна Зелінська; професор кафед-
ри міжнародного права Київського національного університету імені Тараса 
Шевченка, доктор юридичних наук ольга Володимирівна Буткевич; проректор 
з наукової роботи Національного університету «одеська юридична академія», 
доктор юридичних наук, професор Віктор Миколайович Дрьомін; професор 
кафедри теорії держави і права Національного університету «Юридична ака-
демія України імені Ярослава Мудрого» Станіслав Петрович Погребняк; за-
відувач кафедри цивільного процесу, доктор юридичних наук, професор Раїса 
Миколаївна Мінченко; докторант, доцент кафедри права Європейського Сою-
зу та порівняльного правознавства Національного університету «одеська юри-
дична академія», кандидат юридичних наук Тетяна олександрівна Анцупова; 
доцент кафедри порівняльного і європейського права Інституту міжнародних 
відносин Київського національного університету імені Тараса Шевченка, кан-
дидат юридичних наук Ксенія Володимирівна Смирнова та інші.

Серед почесних гостей на конференції були присутні і брали участь в обго-
воренні: Назар Степанович Кульчицький — урядовий уповноважений у справах 
Європейського суду з прав людини; Віктор Васильович Кривенко — заступник 
Голови Верховного Суду України, секретар Судової палати в адміністративних 
справах; Михайло Іванович Цуркан — заступник Голови Вищого адміністратив-
ного суду України, суддя, кандидат юридичних наук; Сергій Георгійович Дем-
бовський — суддя Вищого спеціалізованого суду України з розгляду цивільних і 
кримінальних справ; олена Іванівна Євтушенко — суддя Вищого спеціалізова-
ного суду з розгляду цивільних і кримінальних справ, кандидат юридичних наук; 
Сергій Михайлович Степанов — суддя Конституційного суду Придністровської 
Молдавської Республіки; едуард Леонідович Матвійчук — Голова одеської об-
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ласної державної адміністрації; Микола Станіславович Точицький — постійний 
представник України при Раді Європи, Сергій олегович Кислиця — директор Де-
партаменту міжнародних організацій Міністерства закордонних справ України, 
Анатолій Васильович Луняченко — Голова апеляційного суду одеської області; 
Віктор олексійович Алексєєв — Голова одеського апеляційного адміністратив-
ного суду; Валерій Сергійович Балух — Голова одеського апеляційного госпо-
дарського суду; Сергій Сергійович Мірошниченко — прокурор Чернігівської 
області, кандидат юридичних наук; Дмитро Геннадійович Плечко — радник з 
правових питань Регіонального представництва УВКБ ооН в Білорусі, Молдові 
та Україні; Володимир Миколайович Посельський — віце-президент міжнарод-
ної неурядової організації «Україна в Європі» (Париж), докторант Паризького 
інституту політичних наук (Франція); Роман Миколайович Томашевський — 
член адвокатського об’єднання «Глазов і Партнери» та інші взяли участь в обго-
воренні актуальних проблемних питань, порушених на конференції.

У програму конференції було внесено більше 60 доповідей з актуальних проб-
лем застосування практики Європейського суду з прав людини та виконання 
його рішень як ключових елементів європейської системи захисту прав людини 
і основних свобод.

На пленарному засіданні і двох засіданнях у форматі круглого столу були об-
говорені актуальні проблеми реформування європейської системи захисту прав 
людини, вплив структурних і системних недоліків правових систем держав — 
учасниць Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод на ви-
конання рішень та застосування практики Європейського суду з прав людини; 
правове забезпечення ефективного виконання рішень Європейського суду з 
прав людини; правове забезпечення ефективного застосування практики Євро-
пейського суду з прав людини.

Пропозиції учасників конференції були систематизовані у вигляді резолюції, 
яка акцентувала увагу на тому, що життєздатність системи Конвенції про захист 
прав людини і основоположних свобод підпадає під сферу спільної відповідаль-
ності Європейського суду з прав людини і держав-учасниць.

Серед основних рекомендацій, зафіксованих у резолюції, слід підкресли-
ти пропозиції щодо створення загальної бази даних справ, що розглядаються в 
Суді, індивідуальних звернень, всіх рішень Суду та інформації про їх виконан-
ня, створення неурядових центрів аналізу заяв; запровадження інституту колек-
тивних (не індивідуальний) заяв у разі систематичного порушення Конвенції, 
надання можливості прямого конституційного оскарження для фізичних осіб, 
забезпечення належної кількості співробітників Секретаріату Суду та відрядже-
них юристів (секондментів), поширення дипломатичного імунітету і привілеїв 
на суддів Європейського суду з прав людини і на членів їх сімей з метою забезпе-
чення їх недоторканності.

Також учасники конференції розробили пропозиції Верховній Раді України 
створити спеціальну парламентську комісію із залученням до її складу народних 
депутатів із усіх депутатських фракцій, суддів судів різних юрисдикцій, учених і 
представників громадських організацій для вдосконалення законодавства щодо 
виконання рішень та застосування практики Європейського суду з прав люди-
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ни; врегулювати співвідношення норм міжнародного та внутрішньодержавного 
права, усунути протиріччя між положеннями Конституції та законів України про 
дію норм міжнародного права.

Учасники конференції наголосили на особливій ролі Європейського суду з 
прав людини у функціонуванні європейської системи захисту прав людини, яка 
становить унікальну систему загальнолюдських правових цінностей, яка ґрун-
тується на безспірному авторитеті Суду і на впливі його рішень на національні 
правові системи.

За результатами роботи конференції було опубліковано збірник наукових ста-
тей. 

офіційний сайт конференції: http://goo.gl/3NTL3
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